











Acțiuni ferme, propuneri constructive ale României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, în deplin consens cu aspirațiile tuturor popoarelor, pentru evitarea conflagrației atomice

Expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Ziarul italian „IL CORRIERE DELLA SERA” subliniază că, în expunerea prezentată la Adunarea festivă consacrată sărbătorii a 65 de ani de la fătura statului național unitar român...

Amplul ecou internațional al magistralei expunerii a șefului statului român la Adunarea festivă consacrată Unirii

sedințele Ceaușescu, U.R.S.S. și S.U.A., pentru oprirea amplasării de noi rachete nucleare, precum și Declarația Comitetului Politic Executiv al C.C. și P.C.R., Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România...

mare în masă de peste hotare, din cele mai diferite țări, scot în evidență eforturile susținute ale României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru salvaguardarea și înfăptuirea celui mai de seamă drept al oamănii...

noi amplasări de arme nucleare americane și sovietice în Europa. Ziarul reproduce din cuvintare pasajul care arată că nimeni nu are dreptul să se joace cu viața popoarelor...

Amplul ecou internațional al magistralei expunerii a șefului statului român la Adunarea festivă consacrată Unirii

el, Nicolae Ceaușescu. Cotidianul „THE ISLAND”, în articolul intitulat „Ceaușescu și marile puteri să anuleze amplasarea noilor rachete”...

„OPRIȚI RACHETELE NUCLEARE”

— largă acțiune de masă în Danemarca

COPENHAGA 3 (Agerpres). — Peste 150.000 de semnatari au fost depuse pe un apel adresat guvernului și parlamentului danez pentru a face tot ceea ce este posibil împotriva amplasării de rachete nucleare în Europa...

Ședința Comisiei permanente C. A. E. R. pentru comerț exterior

MOSCOVA 3 (Agerpres). — La Moscova a avut loc ședința a 86-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru comerț exterior...

Comisia a examinat probleme ce decurg din hotărârile adoptate de sesiunea C.A.E.R. și Comitetul Executiv al consiliului, studiul tratatelor pentru încheierea protocolului comercial...

Ca urmare — evidențiază cotidianul portughez — președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat că nimeni nu are dreptul de a pune în pericol viața popoarelor...

Președintele României — scrie agenția portugheză — a arătat că este necesar să se împiedice atât realizarea proiectelor de instalare a noilor rachete...

PENTRU SOLUȚIONAREA JUSTĂ A PROBLEMEI PALESTINIENE

Cuvîntul reprezentanților permanenți ai României la Națiunile Unite în Adunarea Generală a O.N.U.

NATIUNILE UNITE 3 (Agerpres). — În ședința Adunării Generale a O.N.U. continuă dezbaterile asupra problemei palestiniene...

UN ARTICOL DIN „ZIARUL POPORULUI” DIN R. P. CHINEZĂ :

„Calea spre înfăptuirea dezarmării nucleare”

BEIJING 3 (Agerpres). — Sub titlul „Calea spre înfăptuirea dezarmării nucleare”, agenția „China Nouă” a transmis articolul apărut în „Ziarul Poporului”...

După ce se amintesc că negocierile sovieto-americane de la Geneva asupra rachetelor cu rază medie de acțiune au început desfășurarea unor astfel de rachete în Europa occidentală...

Deși cele două mari puteri se acuză reciproc de călăuzirea în superioritate unilaterală, fiecare încearcă să o întrecă pe cealaltă în dobândirea acestei superiorități...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, PROPUNERILE ROMÂNIEI — MOBILIZAREA PROGRAM

DE ACUM ÎN ÎNFAPTUREA UNOR RACHETE NUCLEARE, PENTRU ELIBERAREA EUROPEI ȘI ÎNTEGRIREA OAMENII DE AMENINȚAREA NUCLEARĂ

1. Un imperativ arzător: Oprirea amplasării de noi rachete, retragerea și distrugerea celor existente, reluarea tratatelor!

„In aceste împrejurări deosebit de grave este necesar, mai mult ca oricând, ca toate statele, toate popoarele, toți cei ce iubesc viața să-și unească eforturile și să acționeze cu toată hotărârea pentru a opri noua cursă a înarmărilor, pentru apărarea drepturilor supreme ale oamenilor, ale popoarelor — la existență, la viață, la libertate, la pace!”

Să ne unim forțele și să oprim politica spre catastrofa nucleară, spre distrugerea lumii!”

NICOLAE CEAUȘESCU

Acțiune fermă, hotărâtă pentru înfăptuirea primelor rachete din Europa, din întreaga lume, pentru oprirea dreptului suprem al popoarelor la existență, la viață...

O RESPONSABILITATE DE DIMENSIUNI ISTORICE. Evenimentele de o deosebită gravitate intervenite în Europa, în viața internațională au pus popoarele, facțiunile politice în fața unei responsabilități de dimensiuni istorice...

ÎN FAȚA JUDECĂȚII POPOARELOR

„Niciodată în istoria de acum înainte să nu se aflată într-o situație atât de gravă și subliniată în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu. Intr-adevăr, se poate spune că de ceea ce se va întâmpla...